報道関係各位

2020年8月20日第一園芸株式会社

ハレクラニ沖縄ウエディング「A Timeless Wedding」10月よりスタート 〜第一園芸が手がける上質なフラワーコーディネートで唯一無二のウエディングを〜

花と緑に関する事業を展開する第一園芸株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:伊藤昇、三井 不動産グループ)は、7月に予約がスタートしたハレクラニ沖縄ウエディングのフラワーコーディネートを 10月から担当することになりました。



<画像提供>ハレクラニ沖縄

「ハレクラニ沖縄ウエディング」は、1世紀を超え世界中のお客さまに愛されてきたハワイのハレクラニの気品あるおもてなしの精神を受け継ぎながら、「Elegant で Timeless であること」「心くすぐられる幸福感を感じられること」「パーソナルで上質なこだわりがあること」を大切にしたウエディングスタイルを創造し、おふたりの思いに寄り添い、幸せをかたちにするウエディングです。

第一園芸では、地元沖縄県産をはじめ、日本最大の花市場である大田市場を通じ世界中から美しい花々を 集め、おふたりのあらゆるニーズに対応し、至福のウエディング空間を彩ります。

全国 30 拠点、年間 5,000 件のウエディング実績を持つ第一園芸は、1 日おひと組のためだけに、ハレクラニ沖縄がお届けする最高のサービスと美食のエクスペリエンス、洗練された感性を持ち合わせた各分野のアーティストたちとひとつのチームとなり、まだ誰も見たことのないエレガントで、そして新しいウエディングスタイルを創造し、おふたりを祝福いたします。





■ハレクラニ沖縄について

ハワイを代表するホテル「ハレクラニ」の2つ目のホテルであり、ハワイ以外では初のホテルである「ハレクラニ沖縄」は沖縄本島の恩納村に位置するラグジュアリーなビーチリゾートです。周囲の地理的景観を生かして建設されたこのホテルは、沖縄海岸国定公園内の約8万7,000㎡におよぶ敷地面積と豊かな自然に囲まれ、全長約1.7kmの海岸線沿いに面しています。

ハレクラニ沖縄には、4つのレストランをはじめ、バーやBBQエリア、スパハレクラニ、フィットネスジム、ラグジュアリーなブティック、約200㎡の広さを持つ会議・コンベンションスペース、5つのプール(屋外4、屋内1)など、多彩な施設を備えています。メインプールの「オーキッドプール」は、ハレクラニのシンボルであるカトレアを約150万個ものモザイクタイルで描いています。ハレクラニ沖縄は世界の中で最も特別でラグジュアリーなホテルだけが加盟できるザ・リーディングホテルズ・オブ・ザ・ワールド(LHW)の、日本で3番目の加盟ホテルです。

住所: 〒904-0401 沖縄県国頭郡恩納村名嘉真 1967-1

WEB: https://www.okinawa.halekulani.com/

■ハレクラニ沖縄ウエディングについて

WEB: https://www.okinawa.halekulani.com/wedding/

■第一園芸株式会社 概要

所在地:東京都品川区勝島1丁目5番21号 三井物産グローバルロジスティクス勝島20号館

代表者:代表取締役社長 伊藤昇 創業:1898年(設立1951年)

資本金:4億8千万円

株主:三井不動産株式会社(100%) URL: https://www.daiichi-engei.jp/